
・これはこちらから（親側から）働きかけな
ければいけないものですね。
・保護者会はないが、定期的に親子行事
があるのでその際に他の親と話すことが
できている。

・現在まで、私どもの上限負担が高くパパ
ママさんへの利用料が高額になるため、
利用を控えています。そのため、連絡が
メールで月にあるかないか程度です。

・送迎時、職員1人だと思いますが、何か
あった時など対応できるか不安に思うこと
があります。

・子どもの性格など理解していただきいろ
んな経験をさせておただいています。

・日々成長させていただいています。あり
がとうございます。
・いろんなイベントがあり楽しませて頂い
ています。
・利用希望日に抽選でもれて利用できな
いこともある。学校へのお迎えがない。

・あまり多くても風邪などをもらいやすいた
め適度でとてもよいです。
・わからない。このような機会があることを
しらないので。

・希望者のみでいいので年1回ぐらいは面
談が欲しい。
・個人面談が1度もなく、計画案も書面の
みで説明や話が一切ないので他の事業
所と比べると不安に思うことがあります。
送迎時には、その日の様子など丁寧に話
してもらい、こちらの話もしっかり聞いても
らえていますが。

・災害時はどうしたらいいのか知りたいで
す。
・今後、情報を周知してほしいです。

・左のようなケースがあったら、個人情報
に配慮した上で公開し、どのよなあ対応を
とったか周知してもよいのでは。

・とっても楽しみにしています。
・毎回とても楽しく過ごしています。季節の
行事や外出など、家族だけではなかなか
できない体験もできてとても良い経験に
なっています。ありがとうございます。
・嫌ではないと思う
・今後、情報を周知してほしいです。
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ない子どもと活動する機会があるか 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

はい 

どちらとも 

いえない 

いいえ 

7・支援の内容、利用者負担等について丁寧
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11・子どもや保護者からの苦情について、対応の体
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18・事業所の支援に満足しているか 


